

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

"Quarapari mais forte"

CAMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI GABINETE DA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA

Aprovado por unanimidade Salas das sessões dos presentes

> José Wanderlei Astori PRESIDENTE DA C M G

REQUERIMENTO No. 369/201

A Vereadora que este subscreve, no uso de suas atribuições regimentais e legais, REQUER com urgência, após deliberação do Plenário, que se envie cópia deste ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que não meça esforços para tomar as seguintes providências:

Reitera o Requerimento nº 620/2013, por onde solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal que providencie uma operação fiscal para fechar estabelecimentos que forem flagrados consentindo ou comercializando drogas ilícitas, prostituição e prática de pedofilia no Município de Guarapari.

JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO

Guarapari/ES, 30 de junho de 2015.

PAULINA ALEIXO PINNA

auline Olivo Jim

Vereadora

CAMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI **GUARAPARI-ES** EM: 3 **0** JUN. 2015 PROTOCOLO

Rua Getúlio Vargas, 299 – Centro – Guarapari – 180

> Telefax.: (27)3361-1715-1730 - E-mail www.cmg.es

CAMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI Pros.: ADMINISTRATIVO Nº 001365/2015 FEGUERIMENTO 30/5/2015 18/15/31 PAULINA ALFIXO PINNA

filelitera o requerimento 🕫 590/2013. operação Gotal para facoar estabelacimentos que foram Gagrados consentindo ou comercializando croças Michae. កែលគឺដែលខ្លែង១ ៩ រូបនំដែលខានមានមានក្នុងក្រុង ក្រុង Musicologic នេះ និងនៅចេនអា

REQUERIMENTO Nº. 620/2013

A Vereadora que este subscreve, no uso de suas atribuições regimentais e legais, REQUER com urgência, após deliberação do enário, que se envie cópia deste ao Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal, para que não meça esforços para tomar as seguintes rovidências:

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal que rovidencie através da Secretaria competente, uma operação fiscal para ...char estabelecimentos que forem flagrados consentindo ou romercializando drogas ilícitas, prostituição e prática de pedofilia no ..unicípio de Guarapari.

JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO

Guarapari/ES, 30 de setembro de 2013

CAMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI
GUARAPARI-ES
EM: 3 0 JUN. 2015
PROTOCOLO
N° 1365

PAULINA ALEIXO PINNA Vereadora